

MAGYARORSZÁG ÉS
HALADÁSÁÉRTElőfizetési ár helyben
házhoz hordva
vidékre postán küldve
Égész évre 19.80 P
Fél évre 9.00 P
Negyed évre 4.80 P
Egy hónapra 1.80 P

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

MAGYARORSZÁG
FELTAMADÁSÁÉRT

Megjelenik minden nap

Szerkesztőség és kiadóhivatal
V. kerület, Kéteklap-utca

Telefonszám: 144.

FÜREDY ISTVAN

1881—1932

Tegnap délután még boldogan indult el Füredy István dr. ügyvéd, a Kaszinó igazgatója leányának, Csonka Béla honvédfőhadnagy feleségének meglátogatására Budapestre. Együtt utazott feleségével és együtt töltötték családi körben a hétfői estét. Felesége, aki polgári iskolai tanárnő, még az éjjel visszautazott, hogy órát ne mulasszon. Itthon kapta ma reggel a lesújtó táviratot, amely közölte vele, a pótolhatatlan vesztéséget: férje az éj folyamán szívizélhűdésben elhunyt.

A váratlan halálhír gyorsan elterjedt a városban, mindenütt megdöbbenést keltett. Füredy István dr. mint ügyvéd, az Ügyvédi Kamarának ügyésze és a Kaszinó igazgatója, szoros érintkezést tartott fenn a baráti körével, jelentős szerepet játszott egyházi, társadalmi, politikai téren s ezért kell tragikus elhunytja olyan széles körben osztatlan részvétele. Szíve évek óta gyenge volt, életrendjét azonban igyekezett az orvosi tanácsokhoz szabni s így senkinek gondolt arra, hogy ilyen hamar veszíti el a családot és közelét. Az idén nem utazott el szokásos kúrájára, Balatonfüredre s talán árthatott egészségének a megszokott pihenő hiánya.

Füredy István 1881. június 18-án született Kecskeméten. Itt végezte középiskoláit s Halason tett érettségi vizsgálatot. A kecskeméti Jogakadémia volt hallgatója, ügyvédi oklevelét pedig 1912. július 6-án szerezte Marosvásárhelyen. Mint fiatal ügyvéd, érdeklődést mutatott a kamarai ügyek iránt s 1919. január 1-én nagy többséggel választották meg a Kamara ügyészének. E tisztét azóta is változatlan lelkiismeretességgel látta el, mint ügyvéd pedig, mindenkor kifogástalan, korrekt magatartást tanúsított, a kamaránál egyetlen fegyelmű ügy sem volt. Különösen szívéhez nőtt a kecskeméti Kaszinó, amelynek nyári helyisége jórészt az ő fáradságtalan buzgóságának köszönheti létrejöttét. — Oroszlánrésze volt a Kaszinó százados emlékművének előkészítésében, a kaszinói élet elevenségének lehető biztosításában és az anyagi ügyek intézésében.

Az utóbbi évek során országos és városi politikában mint az egységspárt egyik meggyőződéses, lelkes tagja, vállalt szerepet és végzett értékes munkát.

Temetéséről lapunk zártág nem történt intézkedés.

MI UJSÁG
MAGYARORSZÁGON

Hónam kultuszminiszter felhívta az összes iskolák, intézetek és tanügyi hatóságok vezetőit, hogy azokat a nyugdíjasokat, akiket valamilyen állással, tiszteletdíjjal, juttatással szolgálatban újból alkalmazták, december végéig boesássák el.

Budapest 6483 üres lakás és üzemtelenség van a most megjelent statisztikai kimutatás szerint. Egyéb érdekes adatok: a főváros lakossága 9 hónap alatt 9194 lovat evett meg. Adótarozások és idegen követelések miatt a hatóságok az elmúlt háromnegyed évben 220.270 zálogot fogantatosítottak több mint 88 millió pengő értékben.

Nagy gazdaságiállóság jelent meg hétfőn délelőtt Gombos miniszterelnöknel és memorandumot nyújtott át a gazdák súlyos sérelmeinek orvoslása végett. A memorandum a dollár- és fonttarozásokkal kapcsolatban a kamatterhek 50 százalékos csök-

kenését kéri s azon földek visszaadását, amelyek dollár- és fonttarozások fejében árvereztek el. A memorandum rámutat arra, hogy a gazdák nem viselhetik a mostani közterheket, akkor, amikor a buza ára az ország legtöbb vidékén 11 pengő, bolletta nélkül; az árpa 7, a kukorica 4 pengő. A marha ára 1926-ban 1 pengő 20 fillér volt, ma 20—22 fillérrel kell elvesztegetni néha; a sertés 1926-ban 1.80 pengő volt, ma 60—70 fillér.

Kíméleti bizottságok szervezését javasolja a debreceni polgároknak közgyűlés elé terjesztendő indítványa. A javaslat arra kéri a kormányt, hogy sürgősen alakítson bizottságot és közlegényeket független polgárokból városszöveget és ezekben hatáskörbe utalják minden egyes árverés elhalasztása, illetve transzferálás mellőzése iránti kérelmek elbírálását, valamint annak megállapítását, hogy milyen összeg felfizetésére szorítsák az árverést elhalasztani kéri adózót. Ezekbe az ügyvezető kíméleti bizottságok delegáltak a város polgárai közül egy nagygazda, egy kisgazda, köztisztviselő, magántisztviselő, kereskedő, iparos, akiknek adóhátralékuk nincs és legalább 20 éve laknak a városban.

Hétfői gabonátörsde irányzata szilárd volt a magyar-osztrák kereskedelmi tárgyalások kedvező haladását követve. A márciusi búza 24 fillérrel, a májusi 23 fillérrel drágult, a márciusi rozs pedig 17 fillérrel.

Magyarország októberi külkereskedelmi mérlege összességében keretek között mozgott. A behozatal összege 27 millió pengő, a kivitel összege 32 millió pengő volt. Csökkent a tűzifa, szén és papír-

árúk behozatala, a kivitelnél pedig csökkent a szarvasmarha, buzaliszt, baromfi és dohány exportja.

A 40 óras munkahét megvalósítása mellett foglalt állást Miskolc törvényhatósági bizottsága. Javaslója a közgyűlés a munkanélküliség esetére szóló kötelező biztosítás elrendelését is.

210.556 utas vette igénybe az idén indított 191 filléres gyorsot és 16.529 utas az idei cserovonatot. A helyi hatóságok becslése szerint a filléres gyorsok utasai egyes helyeken 10—40 ezer pengőt költöttek el és így a filléres gyors intézménye gazdaságilag is bevált. A süretri vonatoknak, köztük a Kecskemétre indított filléres gyorsnak összesen 22 ezer utasa volt. A nemzetközi cserovonatok eddig Olaszországba, Ausztriába és Romániába indultak.

KÜLFÖLDÖN

A cseh lapok részletesen foglalkoznak Gombos miniszterelnök római útjával és a magyar—osztrák tárgyalásokkal. Azt állítják, hogy Gombos Rómába Mussolininak azzal a tanácsával tért vissza, hogy állapodjék meg gazdaságilag szomszédaival. Egyes lapok szerint Gombos Rómában megbízást kapott, hogy sürgősen igyekezzék egységet teremteni a katolikus államokkal Magyarországon, Ausztriában és Bajországon között.

A román nyugdíjasok hónapok óta hiába vároznak illetményeikre. Vasárnap több nagygyűlésen elhatározták, hogy amennyiben a kormány egy hét alatt nem folyósítja illetményeiket, Bukarestbe vonulnak.

Felmentő ítélet a kunkeregyházi pásztorfiú
meggyilkolásának
titokzatos, sötét bűnügyében

A vádlottak ellen nem volt elegendő bizonyíték — „A fiamat akarom vissza” — mondotta az apa, aki az ügyésszel együtt fellebbezett

A törvényszék Páthy-tanácsa ma tárgyalta a kunkeregyházi borzalmas, titokzatos bűnügyet. Az ügyvédség Zsika Pálné és Král István ellen

szándékos emberölés

bűntele címén adott ki vádiratot azért, mert július 9-re virradó éjszaka Zsikláné egy fejösszékkel fejbégátja Ilés József 9 éves pásztorfiút, akit élettelen állapotban Král kibonstolt a közeli tóhoz és belefajtomta a mocsárba.

A 22 éves, vékony, prémes kabátba öltözött, fekete kendővel bekötöttfejű asszony szurotyos örrel a nyomában állt ma a bíróság előtt.

Nem érzem magam bűnösnek, mert én

a gyereket egy újjal sem bántottam

— mondja az elnök kérdésre.

Akkor miért mondotta Gyenge Erzsébetnek, hogy fejbéitötte a fejösszékkel? — kérdi az elnök, az asszony azonban tovább tagad:

— Dehogyan mondtam én! Nem tehetek róla, hogy Gyenge Erzsébet azokat mondotta. Nekem még gondolatom sem volt, hogy azt a gyereket megüssöm. A Jósikát nagyon szerettem, hozzá sem nyúltam.

Pedig az orvosok megállapították, hogy saját lábán nem mehetett el a tóhoz.

olyan súlyos volt a gyermeknek a sérülése — állapítja meg az elnök. Zsikláné azonban mindig így felel:

— Én nem tettem, nem én voltam, nem tudok róla.

Elmondja azután Zsikláné, hogy a gyermeket május 1-én fogadták fel egy őltözöt ruháért és kosztért. Július 8-án meleg nap volt, de délelőtt zivatar készült. Ekkor a gyermeket beülötte a szobába, ahol a kis Jóska elaludt. Amikor a felhők elmentek, felkötötte és kiküldötte a legelőre a tehennel. Este 6 óra lehetett, amikor ágreccsenést és zuhanást hallott. Odament és látta a fa alatt ülni a pásztorfiút, aki nem felelt arra a kérdésre, hogy mi történt vele. Később, amikor bejött a tanácsba, dunnagoga beszélt, mintha valami tett volna az orrában.

— Másrok is így beszélt? — Kérdi az elnök.

— Nem, soha. Még mondtam a Bözsinek, hogy milyen furcsán beszél ez a gyerek.

Ekkor mondta Gyenge Erzsébetnek, hogy

siessen haza lefeküdni, mert másnap a Jószi temetésére mehetnek?

— Igen, ezt mondtam, de viccesen és nem is tudom, hogyan juthatott ez az eszembe.

— Maga azt is mondotta Gyenge Erzsébetnek, hogy a fejösszékéről ne tegyen említést a csendőröknek.

— Én ilyesmit nem mondtam, hiszen akkor is tudtam, hogy ártatlan vagyok.

— Mondja el őszintén, hogyan történt a dolog — iparkodik beismerő vallomásra kaphatni az elnök Zsiklánét, aki azonban rendíthetetlen:

— Csak azt tudom, hogy leestem a fáról és azután elbócórophatott a tóhoz. Én nem tettem vele semmit, hiszen nagyon szerettem.

Egész éjjel a férjem mellett aludtam, ő is megmondhatja.

— Nahát üljön le a padra — mondja az elnök, amikor látja, hogy semmire sem tud menni az állhatatosan tagadó Zsiklánéval.

Ezután a másodrendű vádlott, *Krád István* védekezik:

— Egy szemet sem vagyok bűnös, semmit sem csináltam — mondja.

— Akkor mitől volt véres a kabátja és izzapos a nadrágja,

amit a házatulak során magánál megtaláltak a csendőrök? — kérdi az elnök.

— A kabát a fülemől volt véres — mondja a vádlott, — ott volt egy pattanás, azt törülgettem a kabátommal. A nadrágom meg nem izzapos volt, hanem izzadt. *Nagyon megizzadtam, amikor a csendőrök kérdezték.*

— De hiszen az orvosok mondták, hogy *amíg vér nem jöhet ki egy pattanásból, amit a maga kabátján találtak — faggatja* a vádlottat az elnök, aki azonban megmarad amellett, hogy a pattanás vérezte be a kabátját.

Ezután a teremőr az elnök intézkedésére felmutatja

a bűnjelüket.

Krád véres kabátját, izzapos nadrágját és a szerencsétlen pásztorfiú ruhanevét, amelyeket véletlenül éppen a helyszíni szemle során dobott a fő felszínre a víz. A gyermek ruhanevét is véresek és valami szörnyű dulakodás emiatték bizonyították.

Vallomása további részében azt mondja Krád, hogy a *kérdéssé éjszaka egyedül aludt a tanyán*, Vallomása ezen pontján az elnök ismerteti Gyenge Erzsébet legutóbbi tett vallomását, amely szerint Krád egész éjszaka vadhasztársára, Gyenge Erzsébet mellett aludt.

— Az Erzsé — jegyzi meg az ellentmondásra a vádlott — úgy látszik, nem tudja, mikor feküdtem mellette. Akkor nem, akkor külön aludtam.

A továbbiakban is tagad a vádlott, bár *fel-tűnő idegesen teszi meg vallomását.*

A vádlottak után *Illés György.*

a meggyilkolt pásztorfiú édesapja

mondja el, hogy fia sohasem panaszkodott munkaadóra. A *temetési költséget Zsikláné apja megfizerte, de nem fizette meg.*

Dámó Zoltán dr. egészségügyi tanácsos szakvéleménye következett most. A gyermek homlokán két súlyos sérülést találtak, melyek halálosak lehettek, de

a halált nem a sérülések, hanem fulladás okozta.

A fejserülésekkel a gyermek nem szaladgálhatott és nem mehetett el a főház. Ezzel a szakvéleménnyel szemben *Nagy György* dr. orvosszakértő azt állítja, hogy

a gyermek kimehetett a főház és nem lehetetlen, hogy a sérüléseket a fáról való leesés következtében szenvedte el.

Ezután került sor

a koronatanu

Gyenge Erzsébet kihallgatására, aki a csendőrök előtt terhelő vallomást tett, de aki később ezt a vallomását visszavonta. A tanu a mai tárgyaláson semleges vallomást tett arról, hogy Zsikláné viccesen mondta neki: „*Stess haza, holnap lesz talán a Józsi gyerek temetése.*” A gyermek a tanu szerint a fáról eshetett le és úlna nem tudott beszélni.

— *Igért magának lisztet Zsikláné?* — kérdi az elnök.

— *Igen,* — mondja Gyenge Erzsébet — *ígért lisztet, de azért, hogy őrizzem a tanyát.*

— *Mondta magának Zsikláné, hogy ő ütötte fejbe a pásztorfiút?*

— Nem mondta.

— De hiszen ezt vallotta a csendőröknek.

— *Igen,* mert azt mondták, hogy tudnak már arról, hogy Zsikláné ütötte fejbe a gyermeket a fejserüléssel. En

mindent ráhagytam a csendőrökre.

mert féltém tőlük.

Tóth Pál pusztabíró, a következő tanu, jelen volt, amikor a holttestet a földben megtalálták.

A gyermek hanyatt fektült a moesárban.

csak egy kis ing volt rajta, feje mélyen be volt nyomva az izzapba, karjai szorosan a mellén

feküdtek és lábai fel voltak húzva. A parton lányomokat látott.

Zólyomi Imre találta meg a gyermek holttestét a moesárban és ő tett jelentést először a csendőröknek. *Mészáros Balázsnak* Gyenge Erzsébet mondotta el a Zsiklánéval történt beszélgetést, azt, hogy Zsikláné a fejserüléket fejbevégtá a pásztorfiút. *Ózv. Simon Pálné* lényegtelen vallomása után *Posch Ede* dr. ügyész tartotta meg vádbeszédét.

— *Kétségtelen —* mondotta az ügyész — *hogy*

Illés József büntény áldozata

és csak a a kérdés, hogy Zsikla Pálné és Krád József voltak-e az okozói halálának. A főtárgyalás adatai szerint a *pásztorfiú a fejserülést akkor szenvedte el, amikor a tanyán csak Zsikla Pálné tartózkodott.* Zsikláné azzal védekezik, hogy a gyermek a fáról esett le és ekkor ütötte meg súlyosan magát. Ezt a védekezést azonban a helyszíni szemle megcáfolta, mert azt igazolta, hogy a Zsikláné által megjelölt fa mindössze másfél méter magas és *vastag rétegben homok van alatta,* tehát a pásztorfiú nem szenvedhetett el a fáról való leesés közben halálos sérüléseket. Bizonyíték Zsikláné ellen Gyenge Erzsébet vallomása, amit ugyan visszavont, de indokolatlanul. Gyenge Erzsébet terhelő vallomást nemcsak a csendőrök, hanem az előjárás és *Tóth Pál* előtt is megtette. Krád ellen bizonyították a véres ruhadarabok és az izzapos ruhanevek. Az ügyész vádját fenntartotta és megfelelő súlyos büntetést kért.

Nagy László dr. védőügyvéd azt fejtegette, hogy nemcsak a vádlottak bűnössége nincs kiderítve, de még az sem, hogy a pásztorfiú nem szerencsétlenség áldozata-e. *Az egész ügyet Gyenge Erzsébet össze-összabeszélése hozta a bíróság elé.* Gyenge Erzsébet azonban visszavonta vallomását. A többi tanuk csak hallomásról vallottak, ez pedig nem lehet alapja súlyos ítéletnek. A védő felmentő ítéletet kért, hasonlóképpen *Horváth Géza* dr., Krád István kirendelt védője is.

A bíróság rövid tanácskozáásra hozta meg ítéletét, amelyben

mindkét vádlottat a vád alól felmentí

és elrendeli Zsikláné azonnali szabadlábra helyezését. Az indokolás szerint a vádlottak ellen nincs elegendő alkalmas, meggyőző bizonyíték. *Van ugyan gyanúok, erre azonban marasztaló ítéletet a bíróság nem alapozhat.*

Az ügyész megfellebbezte az ítéletet. Ezután az elnök a meggyilkolt pásztorfiú édesapja felé fordult és megkérdezte tőle, hogy a fő-ügyesség visszavonó határozata után átveszi-e a pótmagánvádat. A gyermeke halálát még ma is mélyen gyászoló apa így felelt:

— En a gyermekemet szeretném vissza

sz megfellebbezte az ítéletet.

A kunker-kegyházi pásztorfiú titokzatos halála tehát rejtély és talán örökre megfejthetetlen rejtély marad.

Katalin-est

A Szociális Missziótársulat helyi szervezete I. hó 26-án, szombaton délután 6 órakor a kath. egyház dísztermében műsorral egybekötött jótékonykölcsi Katalin-estélyt rendez, melyre a Misszió nemes ügyei iránt érdeklődő közönséget ezúton hívja meg a rendezőség. Az estély külön érdekessége lesz, hogy az Erdélyből származó kiváló dalköltőnő, dr. *Issekutz* Viktoriné, erdélyi magyar lélekbeli fakadó saját szerzeményű dalait fogja bemutatni. Az estély műsorszámai a következők: 1. Bevezetőt mond Király Magda. 2. B. Farkas Alice költeményéből felolvas Tormássy Boriska. 3. Zongorázik dr. *Issekutz* Viktoriné Zakariás Sárika. 4. *Issekutz*né szerzeményei énekl. Bogó Antal. 5. Szavalt Tormássy Bözsike B. Farkas Alice verseiből. 6. *Issekutz*né dalaihoz előad a szerző, Bogó Antal. Öt-vös Aladár Zsákai Laci zenekara kíséreléssel. A műsor megváltása egy pengő, táncosok részére 50 fillér. Műsor után tánc. A büffében különféle étel- és italnemek mérsékelt áron kaphatók. Felkéri a rendezőség a nemesszívű missziós hölgyeket és adakozókat, hogy étel- és italnemi adományait az estély napján délután 3 és 5 óra között szíveskedjenek a Misszió helyiségébe beküldeni.

ÖTVEN ÉVE..

A *Keckseméti Lapok* egyik legutóbbi száma a nyilvancsengés előtt kipattantotta azt az érdekes és zenei berkekben már ismert és tárgyalni hírt, hogy világhírű zeneköltőnk, városunk szülőtte, *Kodály Zoltán* — úgy látszik, az ille-tekés körökkel való előzetes tárgyalás után — belső megindulással, a gondviselés különös kegyelmeként örömmel és meghatottsággal föl-tené el ötvenedik születése napját — decem-ber 16-át — szülőtte földjén, Keckseméten. Ha ez így van, akkor *minden el kell kooetnünk,* hogy híres városunk december 16-án rég nem látott igaz lelkesedéssel, a legfeszitább magyar dalok és zene esengésével ünnepele ötvenedik születése napján szelid és ádázatos lelekkel hazatérő nagy fiút.

Szerkesztőségünkbe befutott hírek szerint a Műkedvelők Zenekara hátartalan szorgalom-mal készült a nagy ünnepre. Tenger gond, ren-geteg munka között időt szakítottak komoly férfiak arra, ami szinte egyedülálló a zenekar történetében, hogy napokent órákon át a leg-szörnyebb szolampróbákat tartják az egyes hangszerek. A zenekola kórusa — az ifjúság szintén késői üneplő ruháját, szívét: *ma ötven éve* született az, akinek mindnyájan hívó szónogi lettek, a magyar dal apostola, *Kodály Zoltán.*

Tudomásunkra jutott hírek szerint a decem-ber hó 16-i ünneppünk megtartása veszedé-menten fog, oly annyira, hogy esetleg a jövő évre kell elhalasztani. Ezt mi lehetőségek nem tartjuk. Ha a költő kifejezést adott azon belső megindulásának, hogy a gondviselés különös kegyelmeként tartaná, ha ötvenedik születése napját — december 16-át — Keckse-méten fölthetné, ezt a nagy hőkességet add örömet meg kell nekünk szerezniünk, ha emberli-gok lehetéses.

Értesülésünk szerint a Műkedvelők Zenekara és a zenekola ügyszólván teljesen készen lesz a december 16-i ünnepre. Megtartásának *egyet-ten* akadályát halljuk s ez az, hogy a katonai zenészek — akikkel a Műkedvelők Zenekara kiegészíti magát — csak december 21-én jön-nek haza Szolnokról, Miklósi Imre színtársu-latával s így a hangversenyt csak karácsony után lehetne megtartani, mert a katonai zené-szeknek is szükségesek van 8—10 napra, hogy a „Nyári est-let” és Hári Jánosból a Toborzói megmulassák.

Kötelességünknek tartjuk megkérdezní, hogy ezen egyetlen akadály nem volna-e könnyven el-ártható azal, hogy a jubileumi hangverseny rendezője és irányítója, *M. Bodon Pál* zenecola-i igazgató átrándulna Szolnokra, magával viten a szükséges kótákat. Ott megadná az utasításokat a színtársulatot kiváló karmes-ternek, *Huppe* Jenőnek, aki bizonyára vállalna a zenészek betanítását. Erre két hétnél több ideje volna. Hangverseny előtt három nappal a zenészek átjönneék Kecksemétre teljes össz-próbat tartani. A negyedik napon — december 15-én — lenne a hangverseny, a Miklósi szin-társulat e négy nap alatt prózát adhatna. Ezt az áldozatot Miklósi direktor nyomatékos ké-résre bizonyára meghozná Kecksemétnek.

Meggyőződésünk, hogy — *jubileumot rea-dó bizottság hiányában* — híven teljesítettük jelen sorainkkal kötelességünket abban az irányban, hogy a Kodály-jubileumra lázasan készülőld Műkedvelők Zenekara, a városi zenekola, Kecksemét zenekedvelők társadalma, a költő tisztelet és rajongói és maga *Kodály Zoltán* örvendő szívvel, hálaadással ünnepl-hessenek akkor, amikor az leginkább illendő, december 16-án. Boldogok lennének, ha ezt legközelebbi számunkban jelenthetnénk.

Rendszámot kaptak a posta- altisztek

A postaigazgatóság rendelkezésére az ország min-denegyes postás altiszte rendszámot kapott. A rendszámozás a nyilvántartás megkönyvítésé-re szolgál.

A keckseméti postás altisztek szombaton kapták meg a rendszámokat.

Felelős szerkesztő: Szabó Ambrus dr.
Laptulajdonos és kiadó:
a. az Elő Keckseméti Hirlapkiadó- és Nyomda-
Részvénytársaság

HIREK

1932 november 23. Szóda. Katholikus: Kelemen p. st. — Protestáns: Klementin. — Izraelita: 5693 Markh. 24. — Nap kel 7 óra 15 percek, nyugszik 16 óra 17 percek. — Hold kel 1 óra 07 percek, nyugszik 13 óra 40 percek.

A Meteorológiai Intézet jelentése délután 1 órakor: További lassú enyhülés, délen és nyugaton esők, sok helyen erősbb ködképződés.

A gyógszertárak közül november hóban Pauli Péter (Jókai-utca), vitész Szabó László (Mária-körút) és Székely Sándor (Csongvádi-utca) gyógszertára tart éjszakai ügyeletes szolgálatot.

A Hétfői Körben tegnap délután Vass Vince dr. ref. lelkész tartott élénk figyelemmel kísért előadást a szektákról.

Emlékeztető. A Joghallgatók Egyesületében Kacsóh Bálint dr. jogakadémiai tanár, ma délután 6 órakor tartja az idei első szemináriumi előadást az újabb szellemi és gazdasági irányokról.

A vén gazdák szerdai színházi előadása iránt érthető, nagyfokú érdeklődés nyilvánult meg a közönség körében. Az előadást Kacsóh Sándor apátelénos megnyitó beszéde vezeti be. Az előadásra kerülő kitérő színházi a legjobb helybeli műkedvelők játszik és pedig az előlélek szerint a legnagyobb sikerrel. Jegyek előre válthatók Szél Nándor könyvkereskedésében, a Kordában és a polg. léányiskola igazgatói irodájában, szerdán délután 3-tól 5-ig és este fél 8-tól a színházi pártzártnál.

Feljáró vasúti menetjeggyel lehet utazni a baromfiköltözésre. Az országos baromfi-galamb- és háziállatköltözésre feljáró vasúti menetjeggyel lehet felutazni Budapestre. A jegy megváltására jogosító igazolványok Kiss Dezso fakereskedő cégélnél (Bethlen-város 72.) kaphatók 1,30 pengős árban. A kiállítás dec. 3-tól 8-ig látogatható.

Gyászír. Öszinte részvétellel vettük az alábbi gyászjelentést: Özv. Kuli Andrásné sz. Kripóczy Eszter úgy a maga, mint gyermekei, Kuli András dr. és neje Horváth Mária, Kuli János, Kuli István, Kuli László: sógorai, sógorok és kiterjedt rokonsága nevében is mély fájdalommal, de a Mindenható akaratában való keresztényi meggyűgyással jeleníti, hogy forrón szeretettel férje, a legjobb édesapa és rokoni, Kuli András kir. bj. írodafőtiszt I. évi november 20-án este 9 órakor, életének 58-ik, hatodik házasságának 33-ik. hivatali szolgálatának 37-ik évében váratlanul elhunyt. Megbaldagult kedves halottunkat I. hó 22-én délelőtt 11 órakor fogjuk a ref. egyház gyászszertartása szerint a Budai-úti ref. temető halottszáhnál örök nyugalomra helyezni.

Hőmérőskelt. A Mezőgazdasági Szakiskola jelentése szerint az elmúlt 24 órában a hőmérőskelt maximuma árnyékban +5,2 C°, minimuma -2,5 C°, reggel 7 órakor borult, hideg idő, fagyó -0,2 C°.

A 853. Katona József eserkézesapat műsoros délutánja vasárnap délután folyt le megérdemelt siker mellett az Iparos Otthon diszteremében, szépszámu közönség jelenlétében, melynek soraiában megjelent Jech József ker. ügyvezető elnök és Fráter István dr. ker. ellenőrző tiszt. A műsort Farkas Ferenc s. tiszt. idővölző szavalt vezették be, utána a „Gígyóny a bíró előtt” című egyfelvonásos vígjátékot adták elő Sánta Ferenc, János István, Gyulai László, Riesz Béla, Pulai János, Farkas Sándor, Hungadi László eserkészek sűrű tapsok mellett. A rendkívül érdekes és ötletesben dúsz műsor minden egyes száma nagy sikert és hálás tapsokat aratott. Műsoros szerepelt „Táborlótznel” című előkép. „Monológ” előadta Széles István, „Dajka a táborban”, tréfás vers, előadta Diamoncski Pál, „Szigrid és a sárkány”, humoros némdráma, „Csaldái kör travesztija, szavalt Székér József, rögtönzőlt zenekar stb. Nagy kacagás kísérte a „Sioux indiánok” harci táncát, melyet az I. órs tagjai Farkas Ferenc s. tiszt. vezetésével adtak elő. Az előadás ügyes megrendezése Balázs Sándor dr. parancsnok és Szand Sándor eserkésziszt érdeme.

Gyászír. Részytellel értesülünk, hogy Tóth Lajos volt kövacsimester életének 58-ik évében hosszas betegség után november 21-én este 8 órakor elhunyt. Temetése 23-án délután 3 órakor lesz a református temető halottszáhnál.

A rendőrség tegnap elfogta a trafikfosztogató Tóth Nándor két büntársát is

Mind a három oinkostárs 19 esztendő

A Kecskeméti Lapok tegnap számban részletes beszámoltunk arról, hogy a rendőrség elfogta Tóth Nándor 19 éves régóta körözött betörőt, aki az esztendő elején szabadult ki az aszadi javító-intézetből. Megírtuk, hogy Tóth Nándor főbb bűntársai ismertek, amelyeket főleg a kecskeméti kis-kereskedők kárára követett el.

Tóth Nándor kihallgatását tegnap egész nap folytatták a rendőrségen. Kihallgatása során Tóth leplezte büntársait is. Vallomása alapján tegnap

délben őrizetbe vették a szintén 19 éves Boros Jánost, aki nemrégiben szökött meg az aszadi javító-intézetből. Boros segítségével követte el Tóth a betöréseket és betörési kísérleteket, amelyekhez a betörőszerszámok a hasonlóképpen 19 éves Gólu-bonics Mihálytól kapta. A rendőrség detektívje Gólu-bonicsot is előlították és továbbra is erélyesen folytatják a nyomozást, mert valószínű, hogy Tóth Nándor személye körül még újabb bűncselekmények fognak kippattanni.

HANGOS MOZI

Congorilla. Afrika sötét, sokszor még ismeretlen részeibe kalauzolja el a film a nézőt. A film sikerült expedíciós film, nines benne hajszámeresztő jelenet, az országn nem falatozik a néző szemé előtt négerhúst, hanem ritka felvételeket láthatunk a pródrián leső oroszlánról, zebrákról, orrszarvúkról, krokodilokról és a Kongo-vídek emberzabású állatáról, a gorilláról. Megkapian szépek a flamingók-taváról készült részletek. A film legérdekesebb és legérdekesebb része az, mely az 114 centiméter magas néger törpek életét mutatja be. A kísérő filmek jók, a Fox- és a Magyar Híradó szenzációs.

Kedden és szerdán 12⁷ és 12⁹ órakor
Budapesttel egyidőben!

CONGORILLA

Hangos expedíciós film
Magyar Híradó! Fox Híradó!

— Epe- és májbetegségeknél, epekő és sárgaság eseteiben a természetes „Ferenc József” keserűvíz a hasi szervek működését élénkítő tevékenységre serkenti. Klinikai tapasztalatok igazolják, hogy az otthoni ivókúra különösen hatásos, ha a Ferenc József vizet kevés forró vízzel keverve, reggel éhgyomorral isszuk. A Ferenc József keserűvíz gyógszertárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

— Az árúházak olcsóságának a titka: megbízható árút olcsón vesznek és olcsón adnak, keresse fel bizalommal a László-árúházat.

— Leendő anyáknak kellő figyelmet kell fordítani arra, hogy bűnműködésük rendben legyen, ez pedig a természetes „Ferenc József” keserűvíz használatával állhat érhető el.

— Ne vegyen a vásárban semmit sem, mert költőtkabátokat, harisnyákat, kesztyűket, melyek olcsórúhákat a László-árúházban a legolcsóbban és a legnagyobb választékban vásárolhat. 2780

— Születések. Abel István fm. és Keresztes Erzsébet leánya Mária rk. — Horváth Mihály fm. és Bank Rozália leánya Erzsébet rk. — Szalontai Sándor szőlőbirtokos és Szabó Erzsébet leánya Erzsébet Katalin rk. — H. Kiss Sándor gazdálkodó és Kókai Zsuzsa Margit fia Sándor József rk. — Ruska Sándor fm. és Sótányi Juliánna leánya Juliánna ref. — Boda István fm. és Söröli Mária leánya Mária Erzsébet rk.

— A Philips superselektódn beérkezett. Ezen csodálatos, mindent igényt kielégítő rádiókészülék vételkénszner nélkül meghallgatható Kellermann Jenő szaküzletében (Beretvási mellett). 2788

— Hegedűk, vonók, alkatrészek és hedgedűhurok legelőbbsébb beszerzési helye a KULTURA könyv- és papírkereskedés. 516/2

Uj jégpálya nyílik meg Kecskeméten

A kapuit újra megnyitott fénys Beretvá és a hallatlan hiányt betöltő szanatórium után újabb olyan intézmény létesült Kecskeméten, amelynek vállalkozóját csak dicsérni lehet kitűnő ötletéért és bátorságáért.

Az új vállalkozás Stark József fakereskedő nevéhez fűződik, aki a Bem-utca végén levő futelepen jégpályát létesített. Dicsérni kell az ötletet, mert egy, a központon közel eső koresolyalpályá valóban hiányszótt Kecskeméten. De elismeréssel is kell adni a vállalkozás megrésztésének is, hiszen köztudomású, hogy a jégpálya eddig nem volt „eikk” Kecskeméten. Stark Józsefnek, az ügyes üzletembernek szemé mindenesetre olyan keretesi lehetőség pillantott meg, amely aláltható perspektívát nyílt meg. Lehet, hogy nagyszerű, pompásan jövedelmező üzlet lesz, lehet, hogy azoknak lesz igazuk, akik pesszimizmussal fogadtak minden új vállalkozást. Mi, akik tegnap átlaposan megsemmiseltük az új intézményt, bizony merjük remélni, hogy Stark József vállalkozását siker fogja koronázni.

Az új jégpálya igen kellemes környezetben 780 négyzetméter területen fekszik, bent a futelep mélyén. Középén van a faházikóval befedett, padokkal körülvett kút, amelyből motoros szivattyú segítségével négy hosszú öntözésű útján megfelelő időjárás esetén percek alatt lehet jéget csinálni. Maga a jégpálya terepe sima, tiszta, szemre is igen kellemes hely. Egy kis részt elkülönítettek majd a végében: ott lesz a gyerekek, illetve a kezdők koresolyalt helye. A bejáratnál, a pénztár mellett tágas, igen barátságos melegedő helyiség fogadja az érkezőket duruzsoló kályhával, büffivel, ruhatárral. A melegedő helyiség és a vele kapcsolatos helyiségek új épületben vannak. Stark József most építette ki: Ervin mérnök terve szerint. A vízvezeték munkákat Hubay Miklós végezte kifüggesztalván.

Mint megtudtuk, 15.000 pengőt emésztett fel az új kecskeméti koresolyalpályá felépítése. Ehhez a nagy befektetéshez képest igazán méltányosok a belépődíjak, amelyek a szektói pályá dajaiból igazodnak s emellett igen nagy kedvezményeket is nyújtanak.

A napi jegy felnőtteknek 80, diákoknak 60 fillér, 12 jegy fűzetben 6, diákoknak 4 pengő. Szombathét 16, diákoknak 10 pengő. A kísérők mindenkori félárú fizetnek, a kísérőjege bérlete átruházható. A jégpályára budapesti tréner is szerződött. Oktatójegy egy lecke-re egy pengő, 12 lecke-re 10 pengő. Az összes jegyek már a mai naptól kezdődően megválthatók a jegyirodában (Luther-udvar).

Stark József nagyszabású üzleti elgondolásra jellemző az a további terv, hogy a tél megszüntével a koresolyalpályá négy tenniszpályává alakul át. Erre azonban csak tavaszszal kerül majd sor. Addig pedig most már csak jó nagy fagyokra, mentől hidegebb időkre van szükség. Ahogy a november megindult, a kilátások meg is vannak a kemény télre s bizonyára nem csalódnok, ha azt jósoljuk, hogy Stark József, az okos, értelmes vállalkozó meg fog élni a jég hatán...

— Ha Ön irógépét szakemberrel csekély bérlet jórban tartatja, elejét veszi, hogy irodai munkája fennakadást szenvedjen, ezzel nagyobb hibákat is megvédi irógépét. Ajánlatl szívesen szolgál Hajdu Imre műszerész, Nyágykörté-utca 5. (Kellermann Jenő üzletében). Telefon hívó 103. 2787

Nagy érdeklődés kíséri a zálogházi árverést

— Ékszereket csak ékszerészek vásároltak —

Négynapos halasztás után tegnap délelőtt megkezdtek a zálogházi árverést. Hétfőn reggel fél kilenc órakor az arany-, ezüst- és ékszertárgyakat árverezték kisszámú közönség jelenlétében. Az ékszertárgyakat csak a jelenlévő ékszerészek vásárolták. Déli 12 órára már befejezték az árverést.

Ma reggel 8 órakor kezdték meg a ruhaneműk és egyéb ingóságok árverését. A mai árverés iránt nagy érdeklődés nyilvánult meg s főként a téli ru-

haneműket vásárolják. Az árverésen elkelt egy női prémés kabát 12, egy férfi télikabát 10 pengőért, egy kissé viseltelt öltöny 18, egy női szoknya 3.50, egy abrosz 12 szalvétával 12, egy női báronykalap 2.50, egy pár női lakkeipő 9.50, férfi bakkaes 8 pengőért.

A ruhaneműk árverését valószínűleg csak holnap délben fejezik be.

Féliter borért nyolcnapi fogház

Az ügyészség *Garlei-Lepény Mihály*, az Otthon volt vendéglőse feljelentése eljárást indított *Fehér József* és *Pap Jánosné*, a vendéglős két alkalmazottja ellen, mert állítólag apránként másfél hektoliter bort elloptak.

A vádlottak tagadták a vádat. Azt mondták, hogy csupán a Zsitvay-banketten ittak meg fél-fél liter bort a vendéglős engedélye nélkül. A bíróság csak a fél liter bor megívása miatt hozott marasztaló ítéletet, amelyben a vádlottakat 8—8 napi fogházbüntetésre ítélte, de az ítélet végrehajtását próbaidőre felfüggesztette.

Egy teherautónyi vádlott

A törvényszéken tegnap tárgyalták azt a nagyarányú sajtóperet, amelynek *Pongrácz Aladár* dr. kunszentmiklósi ügyvéd a sérteltje és amelynek 23 vádlottja van. A vádlottak külön autóbüszit béreltek és azt szorongásig megtöltve tették meg az utat Keskemétre.

A bíróság a nagy sajtóperben nem hozott ítéletet, hanem a vádlottak által előterjesztett bizonyításgyűjtés egy részének fogantatására a tárgyalást enapolta. A bíróság a legközelebbi tárgyaláson ki fogja hallgattani *Egyed Zoltán* és *Sztrnai Részó* fővárosi hírlapírókat, akiknek *Pongrácz Aladár* dr., a kunszentmiklósi háborúskodásról írott cikkeihez információkat adott.

650 mázsa télikáposzta, 360 pulyka, 130 kocszi gabona a mai hetipiacon

A **zöldsejteskáposzta** 650 mázsa téli káposztát, 14 mázsa zellert, 8 mázsa kelkáposztát, 5 mázsa karfiolt, 8 mázsa zöldpaprikát, 47 mázsa zöldsejtes hoztak fel. Árak: karfiol 12—14, zöldpaprika 10, gyökér 10, sárgarépa 8, vöröshagyma 10—15, fokhagyma 30—60, törött paprika 160—260 fillér kilonként, kelkáposzta 4—5, téli káposzta feje 3—10, zeller darabja 1—4 fillér.

A **gyümölcskáposzta** 43 mázsa almát, 5 mázsa szőlőt hoztak fel. Árak: permin 60—100, jonathán 80, rozmaring 45—90, hálint 70, pogácsa 45—52, vegyes alma 25—60, lugas 35—50, kövidinka 25—35 fillér kilonként.

A **baromfi** káposzta 360 pulykát hoztak fel. Árak: csirke 1.0—3, tyúk 3.5—3.50, kacsa 3—5, lúd 7—10, pulyka 6—10 pengő párja, kövér lúd és kacsa 90—120, csirke és tyúk 90, pulyka 100—120, hal 50—120 fillér kilonként, tojás darabja 10 fillér.

Az **ítéscsipa** árai: tarhonya 40—45, lebbenes 35—40, hal 16—18, mák 75—80, szilvaizs 85—90 fillér kilonként.

A **tej** káposzta árai: tej 12—14, tejföl 80—100 fillér literenként, tehéntej 40—50, tehénsajt 120—130, juhsajt 130—160, vaj 220—240 fillér kilonként.

A **gabonapiacra** 130 kocszi gabonát, 5 kocszi burgonyát, 30 kocszi répát, 60 kocszi túzifut, 25 kocszi tököt hoztak fel. Mind elkelt. Árak: buza 10—11, rozs 5—5.20, árpa 7.50—7.80, csöves tengeri 4.50—4.70, burgonya 4—12, répa 0.70—0.80, túzifa 2.40—3.60 pengő mázsnként, 16k kocsija 4—5 P.

Az **állati** piacra felhajtottak 3 borjút, 42 birkát, 64 kövér sertést, 65 sovány sertést, Elkelt 2 borjú, 14 birka, 56 kövér sertés, 12 sovány sertés. Árak: borjú 60—65, birka 38—40, kövér sertés 75—100 fillér kilonként. Nincs kialakult soványsertésár.

A **takaromni** piacra 65 kocszi széna, 60 kocszi szalma állt be. Árak: széna 3—5, szalma 1.80—3 pengő mázsnként, nád kévije 12—14 fillér.

Két-három ezer vályogot vásárolnák. Jelentkezni lehet Mária-körút 18. sz. alatt délutánonként. 2784

Sport

A **KAC ökölvívó tanfolyama** rövidesen megkezdődik azzal a céllal, hogy ezt a sportágat az intelligencia körében is népszerűsítse. A tanfolyamra *Barcza József* igazgató fogad el jelentkezőket a női felsőkereskedelmi iskolában. A tanfolyam órai kedden és pénteken fél 9 órakor kezdődnek.

A **KAC futballszaksztyálya** szerdán este 8 órakor ülést tart a Vigadóban, amelyre a tárgyak fontosságára tekintettel az összes tagok pontos megjelenését kéri a vezetőség.

* **Aki elpártolt, az is jöjjön vissza, mert megbeszéljük és oleón szolgálatjuk ki a vevőket a László-áruházban.** 2780

Hálózáások. Almási József kisbírtokos rk. 30 éves, Akáca-utca 11. — Madóc József ref. 14 éves, fm. Belsőnyir. — Molnár György ref. 73 éves, ny. Törvényszéki irodaigazgató, Bethlen-körút 55. — Özv. Bogáromi Lászlóné Molnár Terézia rk. 74 éves, Szent László-város 1. — Kulcsár Ferenc ref. 28 éves, Kovácsgeződ, járványkórház.

* **Sok a gondjuk azoknak, akik Budapestre utaznak.** Hol szálljanak meg, hol töltsék el kellemesen a budapesti szép napokat? Ez a kérdés ma már nem probléma: Budapesten is megteremtették az idegenek részére külföldi mintára a modern penziókat azt a fipusát, amely magában egyesíti a tőkeletes hotel minden komfortját és amellett familiáris, meghitt otthont is nyújt. Ez az otthon a *Renaissance-pensio*, amely Budapest szívében, a Belvárosban, az Irányi-utca 21. számú palota emeletét foglalja magában. A penzióban 60 újonnan berendezett szoba áll a vendégek rendelkezésére, valamennyi szoba központi fűtéssel, folyó hideg és meleg vízrel, telefonnal, rádióval. A *Renaissance-pensio* kitudó konyhája ma már külföldön is elismert, a vendégek azonban orvosai előírás szerint diétás étkezést is kaphatnak. A főváros minden részéből autóbusszal és villamossal könnyen megközelíthető a *Renaissance-pensio*. Kérjen prospektust. 697

* **Hibátlan patentharisnyát 1-est 30 fillérért, 10-est 60 fillérért, a többi számozott ennek megfelelően árulják a László-áruházban.**

Nyugtázás. A 87. sz. Szilágyi Erzsébet cserkész-leánykaput vezetésére hálás közönettel nyugtazza a csapat otthonának berendezésére küldött alábbi tárgyakat és pénzbeli adományokat: Sárkány Béláné 3 P. özv. Pöcsy Györgyné 2 P. képek, képekterek, dr. Dömötör Lajosné, Heresztúh Kálmánné, öv. Faragó Béláné, dr. Horváth Mihályné, Garzó Sándorné, Zimay Károlyné, dr. Szabó Ilyánné, Daróczy Jánosné, Sztan-jay Lajosné, Tringer Ferenc, Marton Sándorné 2—2 50 fillér, dr. Cserey-Pechany Albiné virág-állvány, virág, virágszerterató tányér, tintartató, itatónyomó, Bardocz Arpádné virágállvány, Dus Lajosné ivókeszlet tálaival, kézimunka terítővel, Méhes Lajos lombfűrészel készített képráma, Filáip Béla mosdó, Magyar Keresk. Vállalat villa, kanál, Réthey Gyula villa, kanál, Hornyák Ferenc szappan, Haász Zoltán szappan, László-áruház szappan, Vincze Mihály két törökűvő, Izák József Rt. kefe, Domján Balázs fogas, Szabó László szappan.

* **Mulatságos hangosfilmen mutatja be a Városi Mozgófénykép-színház a kitudó tati brikett** meg e kitünőbb történetét is. Mindenki nézze meg e kitudó filmet és vásároljon tati brikett Rosenbaum cégnél. 2761

* **A legjobb szikrai borok palackozva kaphatók az Idegenforgalmi Irodában, Lutherudvar, telefon 465.** 2464b

— **A Gyümölesszindikátus** ellen tett feljelentésemet visszavonom, mert tévesen voltam informálva. *Sárközy Béla*.

Jól indul, ha Rosenbaum céghez megy tüzelőanyagot vásárolni. A kitudó

tati brikett,

amelynek minden egyes darabja T-jellel van ellátva, könnyen megkülönböztethető az egyéb brikettektől. Mielőtt BRIKETTET, KÖKSZOT, SZÉNÉT, TŰZT, PAT. vásárolna keresse fel oégünk!

Eladó ház. A Munkácsy-utca 22. számú ház azonnal eladó. Értekezni lehet a háztulajdonosnál. 707

Eladó yorkshirei tenyészanyag. Törzskönyvezett yorkshirei tenyész anyasertések darabonként is eladók. Megtekinthető a katonatelepi allomás közelében levő tanya. Értekezni lehet Magyar József dr. ügyvéddel, Battyány-utca 5. szám alatt. 2789

Emléklül a hírvő városból feliratú szepen festett „*bagaci kolyogós*” kabakot végben ajánlunk. Egy pengő 50 fillértől kapható Rákóczi-ut-i borítéletben. Olajfestmény, képjavítás olcsón. Tisztított kabakot veszek. 653

Kiadó lakás. A Hoffmann János-utca 1. szám alatt kiadó 2 tágas, világos utcai szoba. Irodának és garzonlakásnak igen alkalmas. Résztel felvilágosítást ad a Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara. 829

Díjtalanul készítjük el feladásra készen postacsomagját, ha a szükséges csomagolóanyagot nálunk szerzi be. „*AUTSTURA*”, postapalotával szemben. 516/4

A kecskeméti kir. törvényszéktől

Kv. 1987/2. 1932. szám.

2786

HIRDETMÉNY

eszdönkiválti kényserenyességi ügyben

A kecskeméti kir. törvényszék közhírré teszi, hogy Ausch Géza be nem jegyzett fűszer- és vegyeskereskedő kecskeméti (Rákóczi-út 38. sz.) lakos kérelmére a csodónkiválti kényserenyességi eljárást megindította.

Vagyonfelügyelőül Holosvay Ambrus dr. kecskeméti lakos ügyvédet rendel ki s a kérelmet a magánügyesség megkötésére szigott az Országos Hitelevő Egylet központjának küldötte meg.

A hitelezőket felhívja, hogy követeléseiket a hirdetemények a bíróság hirdetőtáblájára történt kifüggesztésétől legfeljebb 20 napon belül az 1410—1926. M. E. sz. rendelet 52. §-ában meghatározott módon (írásban a követelés összegének jogcímének megjelölésével, esetleges váltófűszerrel, zálogjog, vagy egyéb biztosíték felmentésével s a 70. §-ban meghatározott jogkövetkezmények (szavazati jog elvesztésének) terhe alatt az Országos Hitelevő Egyletnél (V. ker., Aikotmány-utca 8. szám) jelentsek be. A hitelezőket arra is felhívja, hogy a netán létrejött magánügyesség lényeges tartalmának a Budapesti Közlönyben megjelent közértesítést követően tovább 15 nap alatt a magánügyesség tekintetében fennálló esetleges észrevételeiket ugyancsak az Országos Hitelevő Egylet említtett szervénél, illetőleg a VIE-nél írásban nyújtsák be. Arra is figyelmeztet a kir. törvényszék a hitelezőket, hogy magánügyesség létre nem jötté esetében a bejelentett követelések után járó törvénykezési illetéket (100. §) az ügyességi tárgyalás határnapjáig rájják le.

— Az eljárás megindításának joghatálya a mai nappal áll be.

Kecskemét, 1932. évi november hó 17. napján.

Orbán János sk., kir. tsvz. bíró

A kiadmány hitelevő

Tollasné sk., rodaseségdítst.

Nem kell — esetleg nevesebb gyárak harmad- vagy negyed-rendű minőségű bórkesztyűjéért, amelyek az illető gyárak cégjelzősükkel sem mernek ellátni — a pénzt kidobni, mert

Kemény kesztyűs-mesternél

tejlesen Ia minőségű bélelt bórkesztyűket vehet,

már 5-90 pengőért.